
問１　報告会参加のきっかけは。（複数回答あり）

人数 割合

1 4.0%

3 12.0%

4 16.0%

7 28.0%

0 0.0%

10 40.0%

0 0.0% 25
※その他…10人のうち6人 案内状 1

問２　議会報告会の感想は。

わかり
やすい

どちらかと
言えばわか
りやすい

どちらかと
言えばわか
りにくい

わかり
にくい

無回答

人数 2 14 8 0 1 25

割合 8.0% 56.0% 32.0% 0.0% 4.0%

問３　議会報告会の開催時間は。

長い 適当 短い その他 無回答

人数 3 20 1 1 1 26

割合 11.5% 76.9% 3.8% 3.8% 3.8%

※１名　長いと適当に○あり

問４　議会報告会の開催回数は。

いらない 年１～２回 年３～４回 その他 無回答

人数 1 17 3 2 2 25

割合 4.0% 68.0% 12.0% 8.0% 8.0%

■参加者の性別

男性 女性 無回答

人数 22 1 2 25

割合 88.0% 4.0% 8.0%

■参加者の年齢

人数 1 0 2 4 11 7 0 25

割合 4.0% 0.0% 8.0% 16.0% 44.0% 28.0% 0.0%

■参加者のお住まいの地域

人数 割合

緑 1 4.0% 1.04

西淡 14 56.0%

三原 8 32.0%

南淡 2 8.0%

無回答 0 0.0%

25

60歳代

知人紹介

無回答

70歳代
以上

40歳代 50歳代
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30歳代 無回答

アンケート回答数25(回答率78.1%)

その他※

議会だより

20歳代
以下
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問５ ご意見・ご質問・ご感想など 

・資料説明の時間を長くして欲しい！ 

・避難場所の見直しを（松帆の場合） 

 活性化センター…玄関が水びたしになる 

 西淡中学…津波のとき大丈夫か？ 

 どんぐりの里など…途中道路冠水 

 倭文中学…現実に不可 

 少子化対策…種々の補助制度だけでは不十分、公共交通を充実させて子どもが学齢期になっても

安心環境を 安定した所得が得られる職場を開発しないと、結婚、子育てが無理 

 災害救助対策の一環として遊休カーフェリーの傭船を、救護所にも避難所にも、救護輸送にも使

える→小豆島で一隻余っています 

 

・いのち、くらしを何よりも大切にしていただいて、高齢になっても住み続けられるように街づく

りを考えていただきたい。 

 

・湊地区公民館の非常用発電機を守って下さい。財務課は、不要といっております。 

 

・特になし 

 

・報告会の「報告」の部分がかけ足でききとりにくかった。 

 質問というより自分の意見をいう人が多かった。みな自分の意見をいいたいと思うので「オープ

ン議会」のような形態がいいのではないかと思った。委員会対市民みたいな。 

でもなかなかレベルが高くて吉田さんの司会進行もよかったです。いい会でした。 

 

・旧辰美中企業誘致のスピード感で実行してほしい 

津井幼稚園の有効利用の実現 

人口減少の危機感！！ 

 

・議会報告会の際は簡単な資料が欲しい 

 議員のひとりひとりが回答する様にしてはどうか？それぞれの議員の声を聞いてもらう機会にな

るのでは。 

 

・もっと資料を充実させて年１回 

西淡地区にての開催のせいか、偏りが大きいと思う。 

 資料が無い中で報告の内容も全く理解できない。寝ている議員有り 

 質問しているのに答えてもらえない、失望。 

 

・産業厚生常任委員会の報告の際に資料を提示してご説明いただきたかった。 

 

・三原地区からの参加になります。防災関係をはじめ参考にさせて頂きます。 

 

・出生数の減少の歯止めを 地産地消の学校給食のアピールを（全国に） 


